o .
INREERS
. =D o =) S =M - h =]
DNILPHEROTHERERZDORAERZRICOLT (FHERFRAD
SMIFE4A1BRE
b = 3 e . = = . .
MBI QMR () EEEOHEL |ENENSSENE RS BE- AT L) TREOLTNAHLT BLODETHIERHR (%) [
AES XESHOMEBRDIRFFE (L, KFEZREZ@MEN 200 ZBZERH ERUSN O IABIEERM DR R AR - TR 5 (PR B AL
FERE kit ik HREf)
Bk Bk
. BYKFHF [ HERRE s S
HEEA S B3R ok | DR TRARKR RN KR
T . . A T—LO2T|(—8REHE
WEEAG (oo ——— EEay |HEEAE [BEAL B AT r— DY AN DEFHLE |&0)
VB EROSS, 0w b b WELEARI00% | FHELARATLEeE wHEC EROY HEeED [RASE HERIEH TR
S o, |HE0RE g il el Y (R 2 o, (W0 TR bt i e 0% By | M RAELCNORE SN | pwa |
EIRBE (R3.4.13R7E) FERBE (3%3) B o 56, PHEE
(R4.413R7E) | (R5.A1IRTE) [ 8 4 S P
% % SRR EEICEDR
EHEF EIEF RN
1)
A B C D 1=B J K L M A B’ C’ D’ a P Q R \4 W X Z
It 4,686 96 72 18 96 62 44 - — 43 2 0 = 14 — — 1542 1,542 1,390 m
EHE 1,482 1 1 1 0 0 - — 27 1 1 = 5 — — 415 383
EFE 1474 6 1 6 6 5 - — 86 0 0 — 12 — — 450 294 m
EE 2,257 0 0 0 0 0 - — 14 0 0 — 0 — — 555 526 m
FEE 1,050 0 0 0 0 0 - — 39 0 0 — 1 — — 228 76 289 272 177
Lz I8 1,215 3 0 3 3 2 - — 43 0 0 — 6 — — 231 130 327 327 ﬂ
EER 2,023 29 29 12 29 20 17 - — 14 0 0 — 7 — — 274 345 612 586 m
R 2,590 7 3 7 1 1 - — 20 1 0 — 6 — — 622 154 687 626
HRE 1674 0 0 0 0 0 - — 18 0 0 — 0 — — 460 158 499 499 -
HER 1,873 0 0 0 0 0 - — 22 0 0 — 3 — — 438 74 463 436
BER 4,564 0 0 0 0 0 - — 7 0 0 — 2 — — 1,345 38 1220 1,206 m
FER 4,748 0 0 0 0 0 - — 10 0 0 — 16 — — 939 250 1120 978
HIRE 6,529 34 34 34 17 9 - — 8 0 0 — 0 — — 1,952 58 1879 1,823 1,707 m
EcEINTE 5442 0 0 0 0 0 - — 2 0 0 — 0 — — 879 419 1256 1,256 1214 m
Fiple 2,785 11 1 11 10 10 - — 44 1 1 — 14 — — 491 239 664 664 m
=1 1,182 20 20 20 0 0 - — 6 0 0 — 2 — — 206 90 254 254
E=311] ! 1,273 0 0 0 0 0 - — 9 0 0 — 2 — — 311 32 282 282
BHE 1,115 0 0 0 0 0 - — 4 0 0 — 1 — — 262 " 256 256
ITETIES 993 0 0 0 0 0 - — 2 0 0 — 0 — — 235 50 246 246 m
EHR 2,537 0 0 0 0 0 - — 34 1 0 — 1 — — 514 51 520 509
I & 18 2,313 0 0 0 0 0 - — 49 0 0 — 0 — — 439 139 537 419
RS 3,368 4 3 4 2 1 - — 13 0 0 — 2 — — 851 5 753 724 m
BHE 6,453 5 5 5 4 0 - — 26 0 0 — " — — 1,493 92 1374 1,146
=58 1,852 0 0 0 0 0 - — 16 0 0 — 5 — — 281 230 491 320 m
HER 1,803 0 0 0 0 0 - — 12 0 0 — 1 — — 281 57 318 285 m
AT 2518 0 0 0 0 0 - — 17 0 0 — 4 — — 468 107 525 491
KBRAF 8,060 26 21 26 13 5 - — 3 0 0 — 0 — — 1,332 227 1427 1,373 1,193
EER 4,992 1 1 1 0 0 - — 22 0 0 — 0 — — 1,127 18 1074 1,074 777
ERE 1,476 2 2 2 0 0 - — 9 0 0 — 5 — — 100 191 290 290 n
EaEAIITS 1,117 1 1 1 0 0 - — 19 0 0 — 4 — — 211 100 343 291 m
BEIE 704 0 0 0 0 0 - — 15 0 0 — 0 — — 68 120 172 172 n
BIRR 890 12 12 12 9 9 - — 30 6 2 — 11 — — 215 73 287 287 m
L2 2,240 3 3 3 3 0 - — 23 3 3 — 1 — — 523 70 534 518 317
LER 2,234 25 22 1 25 12 7 - — 24 0 0 — 5 — — 633 108 692 692
og 1,592 25 9 25 21 20 - — 15 0 0 — 3 — — 247 167 416 416
BER 1,010 2 1 2 2 0 — — 24 0 0 — 2 — — 193 47 246 246
ENG 979 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — 0 — — 134 91 217 217 174
FRR 1,409 37 33 37 33 30 - — 56 3 0 — 2 — — 241 184 399 399 m
BHR 890 10 10 10 9 9 - — 13 0 0 — 0 — — 213 54 284 268
t=ER 4,676 5 5 5 4 4 - — 14 0 0 — 6 - - 1,071 139 1041 913
EER 971 9 8 9 9 3 - — 21 0 0 — 3 — — 193 53 253 242 m




DI/NHZROMRIERTORHEFRICONT (EEFERR)

N

SMBE4R1BEE

HIERO MR (RELD)

HBERDMERIED
. . BERR
JERE Ni&
" =R
BEEA WA
WEELG . R s WERA .
vi PR sy WEREAE |\ 0w ; e N B O = EoN _HZED
0w EEazs 0w b |mmomn |HECES0% | BEEAEATIGES 0w ERO®. HEE
SR o, |SEOIR g (= Rl P (EmEw) 21 wposc, [WE pieiided
mogpE |OHH (Re41m0) | %) &) mogpw |ORH BERS
= o (R4.4.13R7E) | (REANTRIE) z
EHEFR EHEF
Ox1)
A B c D 18 J K L M A B c D a
EiBg 2,049 5 5 5 5 0 - — 12 0 —
HEARR 2134 0 0 0 0 0 - — 36 0 —
A58 1,133 0 0 0 0 0 - — 24 0 -
HIER 1,657 3 0 3 0 0 - — 18 0 -
ERBE 2,847 13 3 13 13 13 - — 32 0 -
R 1,551 49 16 49 36 14 - — 0 0 -
st 114410 444 321 91 444 294 203 - — 995 18 -

EBREHSFEEF RE5 B2 - BRT—)L) TFROVTIMHZLTEL00E FHIERER(X2)
X%'éﬁfemiiﬁiéﬂi#itl?%gg) LS EEN200MERBRZHRH+

ERRUS O IHEEEH O R AR - TR R R A

RBYRH-BR
BRI\ R4k

HFEARRNE

T—LOLT|(—EHRES

OBETHL |BE) I

HEEIEH 1R ;

) BN SRR TL 5 "
;,fm& 100% L7325 K (& i) SR B
O3 EST
P Q R \4 W
3 _ _ 486 486
0 — — 501 501
0 — — 369 369
0 — — 353 353
0 — — 598 168 712 652
4 — — 136 262 384 305
164 - - 24511 5706] 28014| 26414




/\_I_ == B WO Ei —_— - =]
=z /. A 1 - 71~
NILNMERDOTESSIKADRAEERICOLT (HEFER)
SMIFE4A1BRE
b = 3 e . = = . .
MBI QMR () EEEOHEL |ENENSSENE RS BE- AT L) TREOLTNAHLT BLODETHIERHR (%) [
AES XESHOMEBRDIRFFE (L, KFEZREZ@MEN 200 ZBZERH LS D SEREE BB A DT AR A 4% - Tt AR 5t 3R (PR B ARD)
FERE kit ik HREf)
Bk Bk
. BYKFHF [ HERRE et P
HEES S A | DA WHERBRR TERFRR
T NI = PO - Ty [ T—LOET|(—EREME
i WEEAS Ro3s ol il TR WEAELT 58S can REES EEoy Baen BALONT Pl R
e [ N N it 100% HRIEASBN T i~ TOWD |REEO HEEEH R o o
i_%&ﬁ (ROATIHE) | (R4 418045 | (R.4.13870) i_%’ﬁ gﬂﬂﬁ:ﬂ O3 IR %%I?;%é
EHEF EIEF k RN
1)
A B C D 1=B J K L M A B’ C’ D’ a B [0] P Q R \4 W X Z
dtimE 50 6 1 6 5 4 - — 16 1 0 = - 0 0 - - 60 58 n
EHE 1 0 0 0 0 0 - — 2 1 0 = - 0 0 - - 3 2 -
EFE 18 3 1 3 3 3 - — 18 0 0 — — 0 0 - - 38 23
EE 37 0 0 0 0 0 - — 30 0 0 — — 1 0 - - 8 0 65 52
FEE 8 1 0 1 0 0 - — 12 1 0 — — 0 0 - - 3 1 14 10 -
Lz I8 12 0 0 0 0 0 - — 2 0 0 — — 0 0 - - 0 0 12 12 -
EER 118 3 3 3 2 1 - — 21 0 0 — — 1 0 - - 5 4 127 102 m
TR 105 7 2 7 7 7 - — 24 1 1 — — 0 0 - - 4 2 108 98 m
fi7EN - 3 0 0 0 0 0 - — 9 0 0 — — 0 0 - - 0 0 5 2 -
HER 7 4 3 4 3 3 - — 10 0 0 — — 0 0 - - 0 2 67 58
BER 47 0 0 0 0 0 - — 6 0 0 — — 0 0 - - 0 0 45 30 n
FER 107 0 0 0 0 0 - — 23 0 0 — — 1 0 - - 2 1 107 90
HIRE 168 1 0 1 1 1 - — 0 0 0 — — 0 0 - - 1 0 157 155 153 m
wWENE 59 1 1 1 1 1 - — 2 0 0 — — 0 0 - - 0 0 48 48
HRg 44 0 0 0 0 0 - — 2 0 0 — — 0 0 - - 2 0 34 34 n
BLE 22 1 1 1 1 0 - — 4 0 0 — — 0 0 - - 0 0 24 21 -
E=311] ! 2 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 0 0 - - 0 0 2 2 -
BHE 39 0 0 0 0 0 - — 3 0 0 — — 0 0 - - 0 0 34 34
ITET) 3 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 0 0 - - 0 0 2 2 -
RER 11 1 1 1 1 1 - — 0 0 0 — — 0 0 - - 0 0 8 6 -
I & 18 108 1 1 1 0 0 - — 13 0 0 — — 2 0 - - 1 0 91 67 n
] 284 1 0 1 1 0 - — 15 0 0 — — 3 0 - - 0 0 254 222 180 m
BHE 105 0 0 0 0 0 - — 2 0 0 — — 3 0 - - 0 0 75 68 n
=58 11 0 0 0 0 0 - — 10 0 0 — — 1 0 - - 8 0 118 50
HER 219 3 1 3 3 3 - — 17 0 0 — — 1 0 - - 1 1 141 133 124
AT 83 7 7 7 7 5 - — 0 0 0 — — 0 0 - - 2 0 59 52 n
KBRAF 342 9 6 9 6 4 - — 5 0 0 — — 0 0 - - 2 0 294 263 212 m
EER 434 12 4 12 1 8 - — 24 0 0 — — 0 0 - - 2 0 343 342 274 m
ERE 215 10 4 10 7 7 - — 4 0 0 — — 0 0 - - 0 0 142 142 -
EaEAIITS 39 0 0 0 0 0 - — 2 0 0 — — 0 0 - - 0 0 40 35 n
BHR 6 0 0 0 0 0 - — 4 0 0 — — 0 0 - - 0 2 8 7 -
BIRR 68 0 0 0 0 0 - — 3 1 0 — — 0 0 - - 0 0 67 67
L2 259 7 2 7 7 7 - — 13 1 0 — — 0 0 - - 0 0 227 219 120
LER 56 10 10 10 10 5 - — 5 0 0 — — 0 0 - - 0 1 49 48
og 43 1 1 1 1 1 - — 1 0 0 — — 0 0 - - 0 0 43 43 n
BER 108 2 0 2 2 2 — — 9 0 0 — — 1 0 - - 10 0 95 91 m
ENG 139 0 0 0 0 0 - — 4 0 0 — — 0 0 - - 1 0 115 115
FRR 54 3 2 3 3 3 - — 6 0 0 — — 0 0 - - 1 0 60 60 n
B 8 0 0 0 0 0 - — 1 0 0 — — 0 0 - - 0 0 18 15 -
t=ER 40 4 2 4 4 2 — — 4 0 0 — — 1 0 - - 0 0 31 24 n
EER 8 0 0 0 0 0 — — 2 0 0 — — 0 0 - - 0 0 5 5 -
RIFE 21 3 0 3 3 1 - — 3 0 0 — — 0 0 - - 5 0 25 21 n




DIHHE ORISR T D

FAEERICOLT (EERFER)

4 E

SMBE4R1BEE

BEAROM R (BB ]
BEADMELD
AR
JERE Ni&
Bk Bk
RiEEE A
A - | WEMAL | B MR = L
s WREAG wEEAE || © ¢ ] INRE WREDE o #HCED  [@IIZOLT
I ; 0 N o |EEIEEA100% RIEASBA TSR w ; WELHO |REED
P o, |SE0IRE e il Ll PO VA CEE) S b, [WEOIHE e
goxpE | VR (Ra4 3 | %) » FopE (PR BRRR
= o (R4.4.1387E) | (R5.41IRFE) =
EHEF EIEF
1)
A B c D 1=B J K L M A B c D’ a
REARR 26 0 0 0 0 0 - — 1 —
KHR 69 0 0 0 0 0 - — 5 —
EIBR 6 0 0 0 0 0 - — 0 —
BERER 45 0 0 0 0 0 - — 3 —
iR 207 16 1 16 10 6 - — 0 —
=h 4,028 117 54 23 117 99 75 - — 350 —

EBREHSFEEF RE5 B2 - BRT—)L) TFROVTIMHZLTEL00E FHIERER(X2)

KEEDOmERBADRFAFE L, KEREEEN200mERZ DR H
(HREGD)

ERRUS O IHEEEH O R AR - TR R R A

BURH-B |HERERE

L RAVE SIS0 &4

T—LO2T|(—HREE

DETHILE &) HE

SRS i 4

N TR EABN TSR "
A 100% L7 HF (& i) 2FRE | pEam
(%3) ERERE
P Q R vV W

0 — — 24 24
0 - - 85 85
0 - - 12 12
0 - - 2 0 61 57
0 - - 0 0 178 123
0 - - 76 24 3,620 3,229

i B KR




E‘T%ﬁ-ﬂu*;':
VA=Y ) & = I3 HE - M =] =1 T
AT EEFBROMBERERTORERERICONT EERFRA)
SHBFE4R18HRE
MEERDTEAL (L) BEEOHEL |ENEBSSESE BES BE ERT— 1) TFEOLT ALY 3HODE THIEHE (%2)
’Aﬁb{ﬁﬂ XEEIN6mEBRDIRHFE L, .7k‘i|1 LB EIAN200MEB R DK FH LS D SEREE BB A DT AR A 4% - Tt AR 5t 3R (PR B ARD)
kit K B
B TR
. S R g WEARKR WERERR
ﬁﬁgm ﬁ%&m ERD5, ngmw ngmw Tﬁ%ﬁm WRAEEA100% | TWRIEABATNZES ﬁigm z@gmw EROS, Eiitd gw?’m g’éi%? ggg*;m R
2 20w, P s il el Y (R 21 2hos. P el s i ’ 0% By | M RAELCNORE L | mman |, s
o (R4ANIREE) | (REAIIRAE) = - : RIERH | o sam
R iﬁ;ﬁﬁ& BREMARY
A B C D 1=B J K L M A B’ C’ D’ a B [0] P Q R \4 W X
dtimE 539 10 0 10 10 10 - — 3 1 0 — — 10 2 - - 223 223 220
EHE 429 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 0 0 - - 57 57 n
EFE 390 6 3 6 4 4 - — 24 0 0 — — 9 23 - - 65 65 m
EE 600 6 0 6 6 6 - — 0 0 0 — — 44 0 - - 75 75 m
FEE 371 0 0 0 0 0 - — 18 0 0 — — 4 26 - - 7 86 47 47
Lz I8 321 16 15 16 6 6 - — 0 0 0 — — 1 2 - - 125 0 47 46 n
EER 707 0 0 0 0 0 - — 4 0 0 — — 0 0 - - 80 144 82 82 -
R 555 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 37 0 - - 199 0 96 26 n
fi7EN - 672 0 0 0 0 0 - — 1 0 0 — — 0 0 - - 167 0 60 60 -
HER 826 1 1 1 0 0 - — 4 0 0 — — 9 0 - - 95 49 66 66
BER 1,068 64 27 13 64 56 32 - — 4 1 1 — — 3 0 - - a7 0 144 144 -
FER 756 0 0 0 0 0 - — 3 2 1 — — 8 7 - - 242 7 128 127 124
HEE 1,729 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 1 20 - - a7 0 190 190 118 m
EcEINTE 850 133 133 35 133 123 75 - — 0 0 0 — — 1" 0 - - 303 9 155 155 155 m
HRg 643 3 3 3 1 1 - — 11 0 0 — — 4 1 - - 253 0 93 93 -
=1 320 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 13 2 - - 103 0 43 43 n
AR 401 0 0 0 0 0 - — 2 0 0 — — 1 0 - - 139 0 45 45 n
BHE 294 0 0 0 0 0 - — 4 0 0 — — 0 0 - - 87 0 27 27
ITETIES 236 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 0 0 - - 82 0 31 31 n
EHR 1,009 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 2 0 - - 209 0 80 80 -
I & 18 388 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 2 0 - - 135 1 66 65 m
] 838 0 0 0 0 0 - — 2 0 0 — — 10 2 - - 172 0 95 95 m
BHE 1,235 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 0 52 - - 141 154 164 164 -
=58 731 0 0 0 0 0 - — 2 1 1 — — 0 0 - - 122 0 57 57
HER 467 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 1 0 - - 87 0 46 46 n
AT 589 3 3 3 3 0 - — 0 0 0 — — 3 0 - - 126 0 65 65 n
KIRAF 1,283 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 0 0 - - 192 1 156 155 155 n
EER 1,452 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 9 0 - - 222 0 147 147 n
ERE 286 4 4 4 1 0 - — 1 0 0 — — 1 2 - - 68 4 37 37
EaEAIITS 374 3 3 3 3 3 - — 0 0 0 — — 4 1 - - 62 24 38 37 n
BEIE 212 0 0 0 0 0 - — 6 0 0 — — 0 0 - - 55 0 24 24
BIRR 321 0 0 0 0 0 - — 8 0 0 — — 0 0 - - 88 0 37 37
L2 653 8 4 8 8 8 - — 6 4 0 — — 3 0 - - 147 0 62 62
LER 1,006 0 0 0 0 0 - — 9 0 0 — — 10 1 - - 184 0 93 93
og 529 1 0 1 1 1 - — 0 0 0 — — 3 0 - - 130 0 58 58 -
BER 288 0 0 0 0 0 — — 0 0 0 — — 0 0 - - 56 0 34 34 n
ENG 346 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 1 2 - - 86 2 30 30 m
FRR 414 0 0 0 0 0 - — 7 0 0 — — 19 0 - - 102 0 56 56 m
BHR 337 0 0 0 0 0 — — 3 0 0 — — 7 0 - - 44 6 36 36 n
t=ER 1,334 0 0 0 0 0 — — 0 0 0 — — 6 0 - - 338 2 105 103 n
EER 300 2 2 2 0 0 — — 0 0 0 — — 22 1 - - 58 0 36 36 -
RIFE 525 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 14 0 - - 110 0 57 57




BEER

SMBE4R1BEE

v b v =) S HE - hs B
NIASFEEROMERERZORAERZRICOVLT FHERFRAD
BEAROM R (BB
BEADMELD
AR
JERE Ni&
R EX
BEEA B
= T == N i} N = N L
Tﬁgbw WEEAS ERoss AN T?Emw T?Emw K”?Eg”"‘ WEEND =758 R o
a i0ARE 0 a(ER  |Haman  |HEEEMI00% TR ASBN TN BIEE 0 o HEDED |REso
28H BpoBHT, | L e % % EBBERE (B iR 218 wpowc, | BERE
EIRBE (R3.4.13R7E) (RAAITHE) | (RS4.1TEE) EZRBM
£ 4. T .4. T =
EHEF EIEF
1)
A B c D 1=B J K L M A B’ C D’ a
AR 801 0 0 0 0 0 - — 9 —
KB 392 0 0 0 0 0 - — 6 —
EIBR 475 0 0 0 0 0 - — 1 —
BERER 643 0 0 0 0 0 - — 12 —
iR 529 6 6 6 5 0 - — 0 —
a5t 29,464 266 204 61 266 227 146 - — 150 —

EBREHSFEEF RE5 B2 - BRT—)L) TFROVTIMHZLTEL00E FHIERER(X2)

KEEDOmERBADRFAFE L, KEREEEN200mERZ DR H
(HREGD)

ERRUS O IHEEEH O R AR - TR R R A

RBYRH-BR
BRI\ R4k
I—LOET

HFEARRNE
(—#BREHE

S | el RN EABA TSR
gg)& 100% L7325 K (& i) SR 2%;;;
P Q R \ W
o _ _ 52 52
0 _ _ 41 41
0 - - 37 37
o _ _ 68 67
0 - - 127 0 59 59
144 - - 7.226 496| 3510|3502

i B KR




R SRR

AIFHZEFROMBHERTEOREHZRIZONT (FEFFRF)

SHBFE4R18HRE
i = i3 . . . = . .
MBI QMR () EEEOHEL |ENENSSENE RS BE- AT L) TREOLTNAHLT BLODETHIERHR (%) [
AES XESHOMEBRDIRFFE (L, KFEZREZ@MEN 200 ZBZERH LS D SEREE BB A DT AR A 4% - Tt AR 5t 3R (PR B ARD)
FERE kit ik HREf)
B TR
RURH B | WEREIE S
B ?/\‘52% wmﬂu&*;m FEAERR
e [EEAs L el I e [WEREAG whorn [RmisouT PETBL |50
I 0w S m |aagmy  |HELEAI0% | BELARATHEE n HEDEO |REE® HERIEH CERTL
peren BHOHT, i il et wHOHT, Amin |mERE~ e FEARAER T SiR e LEEY | pmam
z_m&ﬁ (ROATBED) | (g 4 130%5) | (R54.1504E) i_ﬁmﬁ o k3 RIERH
R R BERR
1)
B C 1=B J K B’ C’ o B 0] P Z

dtimE 213 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 3 0 - - 70 70 m
EHE 107 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 0 0 - - 20 20 n
EFE 78 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 5 0 - - 14 14 n
EE 102 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 1 0 - - 24 0 20 20 n
FEE 58 0 0 0 0 0 - — 6 0 0 — — 7 0 - - 0 7 14 14 n
Lz I8 73 0 0 0 0 0 - — 5 0 0 — — 0 0 - - 1 0 13 13 -
EER 82 5 4 5 2 2 - — 3 0 0 — — 0 0 - - 3 14 20 20 -
R 170 0 0 0 0 0 - — 1 0 0 — — 1 0 - - 27 0 24 24 n
fi7EN - 105 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 0 0 - - 16 0 15 15 -
HER 155 0 0 0 0 0 - — 9 0 0 — — 1 0 - - 15 1 25 25 n
BER 218 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 0 0 - - 55 0 39 39 -
FER 232 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 2 0 - - 52 3 42 41 n
HEE 289 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 1 0 - - 70 0 62 62 m
wWENE 199 2 2 2 2 1 - — 0 0 0 — — 7 0 - - 48 3 47 47
HRg 151 8 4 8 0 0 - — 3 0 0 — — 1 1 - - 33 0 33 33 -
I 94 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 4 0 - - 14 0 14 14 -
AR 73 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 0 0 - - 16 0 12 12
BHE 7 0 0 0 0 0 - — 4 0 0 — — 1 0 - - 1 0 1 1 n
ITETIES 64 0 0 0 0 0 - — 5 0 0 — — 0 0 - - 14 0 13 13
EHR 125 0 0 0 0 0 - — 1 0 0 — — 0 0 - - 15 4 18 18 -
Iz B2 1 91 0 0 0 0 0 - — 1 0 0 — — 3 0 - - 24 0 23 22
] 131 0 0 0 0 0 - — 3 0 0 — — 0 0 - - 25 0 39 39
BHE 260 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 3 0 - - 13 29 39 38
=1 91 0 0 0 0 0 - — 5 0 0 — — 0 0 - - 18 0 18 18
HER 87 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 1 0 - - 13 0 15 15 n
AT 162 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 0 0 - - 21 0 22 22 -
KIRAF 267 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 1 0 - - 48 0 48 48 -
EER 274 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 4 0 - - 41 0 44 44
ERE 85 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 1 0 - - 13 0 10 10 n
EaEAIITS 78 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 0 0 - - 5 7 1" 1 n
BEIE 50 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 0 0 - - 13 0 9 9 -
BIRR 81 0 0 0 0 0 - — 1 0 0 — — 0 0 - - 13 0 12 12 n
L2 114 0 0 0 0 0 - — 2 0 0 — — 1 0 - - 14 0 15 15 -
LER 134 0 0 0 0 0 - — 3 0 0 — — 0 2 - - 18 0 18 18
og 103 0 0 0 0 0 - — 5 0 0 — — 0 0 - - 13 0 12 12 -
BER 40 0 0 0 0 0 — — 0 0 0 — — 0 0 - - 10 0 " " -
ENG 65 0 0 0 0 0 - — 1 0 0 — — 1 0 - - 7 0 8 8 -
FRR 47 0 0 0 0 0 - — 8 0 0 — — 0 0 - - 10 0 10 10 -
BHR 60 0 0 0 0 0 — — 4 0 0 — — 0 0 - - 7 0 14 14
t=ER 285 0 0 0 0 0 — — 0 0 0 — — 1 0 - - 43 0 38 38 m
EBER 64 0 0 0 0 0 - — 0 0 0 — — 1 0 - - 8 0 10 10 -
RIFE 102 0 0 0 0 0 - — 5 0 0 — — 1 0 - - 13 0 16 16 n




AIFHZEFROMBHERTEOREHZRIZONT (FEFFRF)

R SRR

SMBE4R1BEE

BEAROM R (BB .
BEADMELD
. . AR
JERE Ni&
Bk Bk
RiEEE A
A - | WEMAL | B MR = L
s WREAG wEEAE || © ¢ ] INRE WREDE o #HCED  [@IIZOLT
N if0aR R w waEn  |mman |MELEMI0% | BEEAELTLSEE © w0757 HEBID | R0
2 BMOHT, e e EBBERE (B iR 2 BMOHT, : ARRR
worpy |ORH (Ra4.13%E) |7 ) worpl |PHA BEW
s IR | (Re41897E) | (R6.41TRAE) s
EHEF EIEF
1)
A B c D 1=B J K L M A B’ c D’ o
AR 142 0 0 0 0 0 - — 7 —
KHR 74 0 0 0 0 0 - — 1 —
EIBR 89 0 0 0 0 0 - — 2 —
ERBR 118 0 0 0 0 0 - — 3 _
iR 90 0 0 0 0 0 - — 0 —
=h 5,843 15 10 15 4 3 - — 88 —

EBREHSFEEF RE5 B2 - BRT—)L) TFROVTIMHZLTEL00E FHIERER(X2)

KEEDOmERBADRFAFE L, KEREEEN200mERZ DR H
(HREGD)

ERRUS O IHEEEH O R AR - TR R R A

RBYRH-BR
BRI\ R4k
I—LOET

HFEARRNE
(—#BREHE

i = AR R i B KR

OETHL |&0) I
HERIEH A 5
bt 0% By | M RAELCNORE P | mEsg s, s
(%3) B o 55, FHE
KBRS | @micrnm
et
P Q R \4 W X
0 - - 23 23
0 - - 16 16
0 - - 12 12
0 - - 22 0 16 16
0 - - 15 0 17 17
3 - - 1,028 78| 1052|1049 860




